МЕДВЕЖОНОК  СТЁПКА
Новогодняя история

Одна заветная мечта

У плюшевого медвежонка Стёпки была одна заветная мечта – стать самой любимой игрушкой! Мальчика или девочки, не важно… Он очень сильно хотел исполнения своего желания, но сбыться оно вряд ли могло. И вот почему: Стёпка был бракованным. Да-да, так иногда бывает: на игрушечной фабрике его почему-то совсем не набили ватой и глазки криво пришили. Какому мальчику или девочке это могло понравиться? Но плюшевый медвежонок мечтал и надеялся:

- Может, - пылясь на полке в игрушечном магазине, думал он, - я когда-нибудь стану новогодним подарком?     

За Полярным кругом

Как известно, в канун Нового года Дед Мороз вместе со своей внучкой Снегурочкой ездят по нашей огромной стране – России – и дарят всем без исключения мальчикам и девочкам подарки. 

Побывали сказочные герои и в Заполярье, на Крайнем Севере - в своем любимом крае. Любимом неслучайно: только на Крайнем Севере 288 дней дуют сильные холодные ветры, а огромные сугробы почти не тают. Большую часть года стоят крепкие морозы, а  небо так часто озаряет волшебное полярное сияние… 

Необыкновенная случайность

…Может, встреча Деда Мороза и плюшевой игрушки была обыкновенной случайностью, а может, и нет. Нам неизвестно. Мало ли чудес происходит под Новый Год?
Только у Деда Мороза порвался волшебный мешок с подарками. И случилась эта неприятность как раз тогда, когда он вместе со Снегурочкой приехал на Крайний Север. 

Что делать?! Заменить подарки не так-то просто – ведь известно, что ребята ждут именно те игрушки, о которых они целый год мечтали.

И вот волшебный мешок заштопан, подарки собраны. Не хватает одного-единственного! Годовалому малышу Матюше нужно было привезти маленького плюшевого медвежонка. 

Конечно, в волшебных закромах у Деда Мороза было много всяких игрушек, и медведи плюшевые были, но всё какие-то большие (все же дети, как правило, хотят большие игрушки), а маленьких – не было. Ни одного! 

Совсем было отчаялся Дед Мороз – заполярные городки маленькие, игрушечные магазины встречаются редко, пока не наткнулся на нашего Стёпку. На то, что игрушка бракованная была, и не посмотрел. У него же Снегурочка на все руки мастерица – быстро медвежонка в порядок привела.

Друзья – не разлей вода

Матюша свой подарок во время получил – ровно в новогоднюю полночь. И сразу со Стёпкой подружился. Крепко-крепко! Теперь они всегда были вместе. И даже когда Матюша переезжал с Крайнего Севера в другой город, Стёпка летел вместе с ним в самолёте.  Не в багажном отделении, как все остальные игрушки, а сидя рядом с мальчиком в пассажирском кресле…  
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Сыну Матвею и его любимой игрушке – медвежонку Стёпке посвящаю…(
