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620075, Екатеринбург, проспект Ленина, дом 41
тел. 237-1004, www.pilotfm.ru

Положение о конкурсе «Уикенд в столице» 
Настоящие правила распространяются как на лицо, подавшее заявку на участие в конкурсе, так и на лицо, являющееся спутником участника.

Участником акции «Уикенд в столице» признается лицо, отправившее заявку на электронную почту konkurs@pilotfm.ru. Спутником участника признается лицо, с которым участник, в случае выигрыша, отправится в поездку от Радио Пилот.
· К участию в конкурсе допускаются дееспособные граждане Российской Федерации не моложе 21 года, проживающие в Екатеринбурге и на территории Свердловской области и имеющие паспорт; 
· К участию в конкурсе не допускаются:

- лица, срок действия паспорта у которых истекает, или не обладающие паспортом гражданина РФ,
- лица, когда-либо выигрывавшие на Радио Пилот в конкурсах «Десант Пилота», а также их спутники,

- лица, для которых, согласно Общим правилам участия в конкурсах Радио Пилот, действует ограничение на участие в конкурсах на 3 месяца или на 1 год,

- сотрудники радиостанций холдинга Радио Пилот, а также члены их семей (супруги, родители и дети, а также другие родственники),

· Порядок выбора финалистов конкурса:

- финалистами становятся все участники, приславшие на электронную почту piter@pilotfm.ru заявку с аргументами, почему именно автор заявки достоин получить «Уикенд в столицу»,

- после того, как участник стал финалистом, лицо, указанное им в качестве спутника, не может претендовать на участие в финале. Заявки от такого лица не рассматриваются администрацией Радио Пилот,

- участник, вышедший в финал, не может выигрывать в других конкурсах радиостанции в течение полугода с момента выигрыша. 
· Порядок выбора победителей конкурса:

- победителями конкурса становятся участники, объявленные в прямом эфире Радио Пилот 4 декабря 2017 года (в утреннем шоу Катапульта, с 7:00 до 11:00) 

- процесс определения победителей записывается и транслируется на сайте Радио Пилот www.pilotfm.ru on-line и в дальнейшем выкладывается на сайт Радио Пилот, в соцсети Радио Пилот и на зарегистрированные официальные каналы. 
-  порядок определения победителей может быть изменен на усмотрение редакции Радио Пилот. 
- ведущие определяют заявки, которые участвуют в финальном розыгрыше по следующим критериям: а) заявка должна содержать данные об участнике, фамилию, имя, телефон, адрес электронной почты, б) в заявке должно быть приведено не менее одного аргумента в пользу выбора участника победителем, в) заявка не должна содержать ненормативной лексики, 
- победителем может стать только финалист, который подтвердит, что готов в согласованные с ним сроки путешествия вместе с лицом, указанным в качестве спутника, отправиться в поездку. 
· Победители конкурса и их спутники обязуются: 

- победитель должен предоставить полные данные о лице, выбранном им в качестве спутника в возможной поездке (паспортные данные, ФИО, номер телефона);
- в установленный срок заполнить и подписать формы и документы, необходимые для оформления билета и ваучера на проживание в гостинице;

· Радио Пилот не несет ответственности за форсмажорные обстоятельства, которые могут препятствовать победителю реализовать выигрыш (нелетная погода, отмена мероприятия и т.п.); 

· Участники конкурса обязуются сотрудничать с Радио Пилот в подготовке фото-, аудио- и видеоматериалов о конкурсе, а также с тем, что их имена и фамилии будут бессрочно использованы в рекламных целях; 

· Один победитель конкурса становится обладателем приза, в который входят:

- проживание в номере DBL отеля в Санкт-Петербурге (центр города),

- два авиа-билета Екатеринбург – Санкт-Петербург – Екатеринбург (вылет пятница вечер или суббота утро, прилет воскресенье вечер). 
- экскурсии 
· Приз не может быть выдан в денежном эквиваленте.
Факт участия в конкурсе означает полное согласие с настоящими правилами.

ООО «Компания НЕРА»

Сроки акции 13.11.2017-04.12.2017; информация о правилах проведения — выше; разыгрывается 1 комплект; сроки и место выдачи призов: 04.12.2017 г., г. Екатеринбург, пр. Ленина, 41, оф. 330.

